

## 德州市体育局荣获“全国体育事业突出贡献奖”

# 全民健身晨晚练点达2300余处

本报1月12日讯(记者 李榕 通讯员 窦新民) 12日,记者从德州市体育局了解到,近年来德州市全民健身工作发展迅速,目前,全市各类体育生产经营企业已达到172家。而在刚刚闭幕的全国体育局长会议上,德州市体育局荣获“全国体育事业突出贡献奖”。

在庆云县崔口镇的大街上,处处可见体育器材加工企业:成型的健身路径一排排堆放在门前,来往的车辆装满了健身器材。“镇上规模以上体育器材加工企业有20多家,相

关配套企业50多家。”庆云县崔口镇党委书记王建岐介绍,3年前,崔口镇最大的体育器材企业年产值只有2000万元,如今已有3家企业产值过亿元,千万元级的10家,百万元级的十几家,整个体育产业年产值达7亿元,成为山东省体育器材第一镇。

“目前,全市各类体育生产经营企业已达到172家,涉及体育用品生产、零售、培训、中介、健身娱乐、竞赛表演等多个行业。”德州市体育局相关负责人称,2014年,德州重

点围绕体育器材制造、运动休闲、竞赛表演等,培育壮大了泰山、迈宝赫等企业集团,引导民营资本介入体育产业的开发,天兴康美、金万方等一大批健身中心应运而生;迈宝赫、宝德龙、大胡子三家公司生产的室内商用健身器材占全国总量70%的市场份额等。

此外,2014年,德州共争取省市体育彩票公益金1200余万元,为27个乡镇、街道和900多个行政村安装了1027套,4500件健身器材;分时段免费开放了篮球训练馆、室内乒乓球馆、室内羽

毛球馆、室外网球场、室外篮球场五个场馆;在市体育中心、董子文化街等公共场所建设安装室外篮球场、羽毛球场、乒乓球桌、棋牌桌和自行车站点;扶持建设了全民健身活动晨晚练点2300余处,初步形成了市、县、乡、村四级群众体育组织网络等。

据了解,2014年,体育产业GDP贡献占比高于全国、全省平均水平,列全省17市之首。全市体育行业拥有“中国驰名商标”3件,中国名牌产品4件,国家免检产品1件。

### 县域快讯

#### 德城区>>>

### 建设旅游产业区

本报1月12日讯(记者 刘振)

近日,记者了解到,今年德城区将加快建设德岸漫城创意产业园、梁子黑陶园等文化旅游产业集聚区,推进明清商业文化街、苏禄王景区等项目建设,开展系列宣传促销主题活动。

今年德城区旅游局将对馨秋高效生态农业观光园、万亩桃园、奥德曼葡萄酒庄、德惠生态高效渔业示范区等旅游重点项目跟踪服务,加快建设德岸漫城创意产业园、梁子黑陶园等文化旅游产业集聚区,推进万达广场、明清商业文化街、天虹生活文化广场、苏禄王景区等项目建设,加快构建现代文化旅游产业体系。

“以活动促活力,开展系列宣传促销主题活动。”德城区旅游局工作人员称,依托城南生态观光农业园区打造生态游,依托苏禄王御园、梁子黑陶园打造文化游,依托德百、银座、星级酒店等打造休闲度假游。帮助新街口文化产业园、馨秋游乐园创建国家A级景区,协助克代尔、格瑞德等企业对照山东省工业旅游示范点标准开展工业游创建工作。

#### 武城>>>

### 廉政谈话分层分岗

本报1月12日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 近日,武城县在全县范围开展年终廉政谈话活动,首次实行单位主要负责人、其他科级班子成员、中层干部和社区(村)两委干部全体必谈的“分层分岗”廉政谈话机制。目前,已对47个单位76人进行廉政谈话。

根据被谈话人的工作岗位和干部管理权限,各镇街和县直部门党政主要负责人由县纪委常委围绕落实党风廉政建设主体责任重点谈;其他科级班子成员、中层干部由派驻纪工委围绕落实“一岗双责”上门谈;各镇街中层干部和社区(村)“两委”负责人由镇街纪委负责约谈。

在开展谈话前,通过调查摸底,掌握被谈话人岗位性质、履历爱好和知识结构等个性特点;实行“一对一”交谈方式;结合被谈话人岗位特点和工作表现,重点进行廉政提醒,分析易发生腐败的风险点,明确防范措施及对策等。



## 爬高修剪

1月12日,东方红东路上,园林工作人员爬高修剪树枝,以保障来年良好的树形。 本报记者 马志勇 摄

## 2015年度计划生育奖扶金开始申报

# 失独夫妻每人每月扶助400元

本报1月12日讯(记者 王乐伟 通讯员 陈霞) 12日,记者了解到,德城区2015年度计划生育家庭奖励扶助金开始申报,本次申报主要包括计划生育特殊困难家庭扶助和农村部分计划生育家庭奖励扶助两项工作。

“计划生育特殊困难家庭扶助主要针对独生子女死亡或伤残后未再生育或收养子女家

庭的夫妻,女方年满49周岁;只生育一个子女或合法收养一个子女;现无存活子女或独生子女被依法鉴定为残疾的(伤病残达到三级以上)。”德城区卫计局工作人员介绍,独生子女死亡家庭夫妻的特别扶助金为每人每月400元;独生子女伤残家庭夫妻特别扶助金城镇每人每月270元,农村每人每月150元。

另外,农村部分计划生育

家庭奖励扶助的对象是年满60周岁及以上,1973年至今没有违反计划生育法规和政策;现存一个子女或两个女孩或子女死亡现无子女的农村户籍居民,每人每月享受80元的奖励扶助金。

据了解,为更好地落实国家计划生育奖励扶助政策,让计划生育家庭享受应有的奖励和扶助,德城区2014年度计划

生育奖励扶助金和特扶助金共发放170余万元。目前,2015年度计划生育家庭奖励扶助金开始申报。符合条件的群众,自1月份起,按照自愿申报原则,由本人向户籍所在地的村(居)委会提出申请,并提交相关证明材料。个人申报工作截止到1月31日,4月15日前信息录入和变更工作完成。往年已经申报的群众不再重复申报。

## 禹城开展交通隐患排查整治

# 清零辖区内所有黑校车

本报1月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 临近春节,禹城市公安局深入开展以消防、交通、危化品、校车、渣土车安全隐患排查整治为重点的“五项整治”行动,深入辖区每一所中小学校、幼儿园,对校车、接送学生车辆开展全面排查治理。严格整治接送学生车辆超员、超速、超载、饮酒和醉酒后驾驶、假牌假证、无牌无证以及报废车、闯禁行、不符合安全技术标准车

辆搭载学生等交通违法行为;对所有校车、接送学生车辆驾驶人的交通违法行为,按照“清零”行动的要求,责令限期接受处理。

集中整治接送学生车辆交通违法行为,确保道路交通安全成为当前工作的重中之重。自2014年12月初,禹城市公安局在道路交通安全隐患排查整治方面,突出抓好重点车辆、重点路段、重点时段、重点交通违法行为的整治工作,其中“黑校车”、

接送学生的车辆和大货车、建筑渣土车成为重点整治的车辆。结合辖区道路实际,集中排查摸底所有校车、接送学生车辆。

此外,深入扎实做好渣土车安全隐患整治攻坚战。通过采取固定检查与流动巡逻相结合、日常管理与统一行动相结合等多种方式方法,切实加大渣土车严重交通违法行为的查处力度。特巡警大队全力配合交警大队,按照“抓两头、查中间”的要求,严格抓好施工源头

和卸货场地的监管力度,规范办理渣土车禁区通行证,依法严查行驶过程中涉牌涉证、违反交通信号、不按规定时间和路线行驶等交通违法行为。要强化路面管控,依托交通安全检查服务站、收费站、治超点等交通设施,在散装物料运输车经常通行的路段设立执勤点,24小时对过往重点货车进行拦截检查,严查严处各类严重交通违法行为,并依法切割拆除加装的挡板、围栏等非法改装装置。